

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе житель города Новокузнецка признан виновным в ряде преступлений, в том числе в убийстве пожилой соседки**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему жителю Заводского района города Новокузнецка. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное из корыстных побуждений, а равно сопряженное с разбоем), ч. 1 ст. 159 УК РФ (мошенничество), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2020 года осужденный по просьбе 81-летней соседки по общежитию помогал ей по хозяйству. Предположив, что у пожилой женщины могут быть сбережения, мужчина решил похитить деньги. Хозяйке жилища он нанес несколько ударов молотком по голове, а затем причинил ножевые ранения. Необходимо отметить, что на тот момент в отношении мужчины уже рассматривалось в суде уголовное дело за кражу ценного имущества у этой же женщины. От полученных повреждений потерпевшая скончалась на месте. Преступной добычей злоумышленника стали 36 тысяч рублей, после чего мужчина закрыл двери комнаты на ключ и скрылся. Через несколько дней родственники обнаружили тело пожилой женщины. В ходе первоначального осмотра места преступления и других процессуальных действий была установлена причастность к произошедшему 29-летнего соседа потерпевшей. После его задержания в ходе предварительного расследования была установлена его причастность к нескольким другим преступлениям имущественного характера. Так, он похитил мобильный телефон у бывшей сожительницы, который затем сдал в ломбард, а потом кражу совершил у своего отца. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал. По ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы в колонии строгого режима с выплатой штрафа в размере 200 тысяч рублей, с ограничением свободы сроком на два года.

---

26 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1718010>